
Work StatusEthnicityAgeGender
Not

work-Not
ingwork-
notingWork-Work-

seek-seek-inging
HouseRet-ingingpartfull65 or
personiredworkworktimetimeBMEWhiteolder55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

29196334612438937741519814313117612163460375835Unweighted base

501161324111636345134110992143168202118418417835Weighted base

84816-196256984325292620127482156Conservative
16%42%12%-16%17%12%29%39%27%21%16%10%10%18%20%19%

1942622553156240110404165788158179183362Labour
38%36%47%60%46%43%53%32%36%44%45%46%40%49%43%44%43%

-11113151131*1347Liberal Democrats
-1%1%1%1%1%*2%1%1%2%1%*1%1%1%1%

13-1182103323-16713The UK Independence
2%2%-2%1%2%1%3%3%3%2%2%-1%1%2%2%Party (UKIP)

-*2**423**2112437Another party
-*1%1%*1%*1%**1%1%*2%1%1%1%

111334133583101791310302877329398191Did not vote
23%11%26%31%30%23%22%23%12%11%21%17%38%27%22%23%23%

5661536252689112296402867Refused
10%6%5%2%4%10%6%8%7%10%8%13%4%5%9%7%8%

521211112392418144191433Don't know
11%2%9%3%1%3%5%3%2%4%1%5%7%3%5%3%4%
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Table 1

At the last General Election, on 8th June 2017, many people didn't vote. Can you remember, did you vote in that election, or did you not vote?
Could you tell me which party you voted for at the last general election in June?
Base: All respondents
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Work StatusEthnicityAgeGender
Not

work-Not
ingwork-
notingWork-Work-

seek-seek-inging
HouseRet-ingingpartfull65 or
personiredworkworktimetimeBMEWhiteolder55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

29196334612438937741519814313117612163460375835Unweighted base

501161324111636345134110992143168202118418417835Weighted base

531321025981197431283445541895114209Very positive      (10)
10%27%24%24%21%27%26%22%28%30%24%27%27%16%23%27%25%

4732323261547314114222042(9)
9%6%2%4%3%6%6%5%4%7%2%8%5%3%5%5%5%

1412248206580571117262627376083143(8)
29%10%18%20%17%18%18%17%10%18%18%16%13%32%14%20%17%

554131445773348211835275263115(7)
11%5%31%7%12%13%17%10%4%8%15%11%17%23%12%15%14%

25321020231747510711251843(6)
3%4%3%4%9%6%5%5%4%7%3%6%3%9%6%4%5%

173516123087969333203938541411386199Neutral             (5)
34%31%12%28%26%24%21%27%30%21%27%22%27%12%27%21%24%

-361459841336112719(4)
-3%5%2%4%1%2%2%4%2%2%2%3%1%3%2%2%

-241332102132-47512(3)
-2%3%2%3%1%*3%2%1%2%1%-4%2%1%1%

-*-1-331*-211-4-4(2)
-*-2%-1%1%**-1%1%1%-1%-1%

-13-131711-33-538(1)
-1%3%-1%1%*2%1%1%-2%1%-1%1%1%

112-3591022134762-161732Very negative       (0)
2%11%-7%4%3%2%6%12%4%5%4%1%-4%4%4%

2856100226123130318150588310312787229280509NET: Positive (7-10)
57%48%76%54%53%64%67%53%45%63%58%61%63%74%55%67%61%

1843251444112129118412846506726150111261NET: Neutral (4-6)
37%37%19%34%38%31%29%35%37%30%33%30%33%22%36%27%31%
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Table 2

Taking everything into account, based on what you have seen, read and heard, how positive or negative would
you say you feel towards Heathrow Airport?
Base: All respondents
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Work StatusEthnicityAgeGender
Not

work-Not
ingwork-
notingWork-Work-

seek-seek-inging
HouseRet-ingingpartfull65 or
personiredworkworktimetimeBMEWhiteolder55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

501161324111636345134110992143168202118418417835Weighted base

1167510181640176111364322557NET: Negative (0-3)
2%14%5%11%8%5%4%12%15%6%8%8%3%4%8%6%7%

21--123221222-718Don't know
4%1%--1%1%1%1%2%1%1%1%1%-2%*1%

6.916.437.296.626.677.257.336.536.257.266.837.107.207.346.797.237.01Mean

2.003.172.162.902.582.422.292.823.282.642.582.652.311.742.582.512.55Standard deviation

0.380.230.380.430.230.120.120.140.240.220.230.200.210.220.120.130.09Standard error
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Table 2

Taking everything into account, based on what you have seen, read and heard, how positive or negative would
you say you feel towards Heathrow Airport?
Base: All respondents
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Work StatusEthnicityAgeGender
Not

work-Not
ingwork-
notingWork-Work-

seek-seek-inging
HouseRet-ingingpartfull65 or
personiredworkworktimetimeBMEWhiteolder55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

29196334612438937741519814313117612163460375835Unweighted base

501161324111636345134110992143168202118418417835Weighted base

21515521562092671344549769110057177242419NET: Support
43%44%42%50%48%57%59%39%41%53%53%54%50%49%42%58%50%

10371815281381627634344655681389162251Strongly support   (+2)
21%32%14%36%24%38%36%22%31%37%32%33%34%11%21%39%30%

11143762871105581115303532448879167Somewhat support   (+1)
22%12%28%15%24%20%23%17%10%16%21%21%16%37%21%19%20%

1414426155383541212181959299157148Neither support nor (0)
27%13%32%15%13%14%18%16%11%13%13%11%29%25%22%14%18%oppose

5911515263437899171118363672Somewhat oppose    (-1)
11%8%8%12%13%7%7%11%8%10%6%10%6%15%9%9%9%

94022829706011143204037291310678184Strongly oppose    (-2)
19%34%16%20%25%19%13%32%39%22%28%22%15%11%25%19%22%

15493213449694147512948544031142114256NET: Oppose
30%43%24%32%38%26%21%43%47%32%34%32%20%26%34%27%31%

-121167522152-7512Don't know
-1%1%3%1%2%2%2%2%3%1%3%1%-2%1%1%

0.15-0.010.150.350.100.510.62-0.14-0.150.380.240.340.490.220.040.510.28Mean

1.391.711.261.591.541.531.391.581.751.601.631.571.391.181.491.531.53Standard deviation

0.260.120.220.240.140.080.070.080.120.130.140.120.130.150.070.080.05Standard error
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Table 3

The government has indicated that it supports allowing Heathrow to build a third runway to increase the airport's capacity.
Taking everything you know into account, do you currently support or oppose expanding Heathrow?
Base: All respondents
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Work StatusEthnicityAgeGender
Not

work-Not
ingwork-
notingWork-Work-

seek-seek-inging
HouseRet-ingingpartfull65 or
personiredworkworktimetimeBMEWhiteolder55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

29196334612438937741519814313117612163460375835Unweighted base

501161324111636345134110992143168202118418417835Weighted base

1-74212258729-----118546411818-24
3%-56%5%10%7%19%9%-----100%13%15%14%

13-3692911313055----202-9710520225-34
27%-28%21%25%31%29%16%----100%-23%25%24%

17-783110411348---168--858316835-44
33%-5%20%26%29%25%14%---100%--20%20%20%

15491525746763--143---885514345-54
30%4%7%35%22%20%15%19%--100%---21%13%17%

3194813433160-92----42509255-64
6%17%3%18%12%12%7%18%-100%----10%12%11%

1912-632184109-----505910965 or older
2%79%1%-5%1%5%25%100%-----12%14%13%

-1---11-------213Refused
-1%---**-------***
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Table 4

Into which of the following age groups do you fall?
Base: All respondents
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Work StatusEthnicityAgeGender
Not

work-Not
ingwork-
notingWork-Work-

seek-seek-inging
HouseRet-ingingpartfull65 or
personiredworkworktimetimeBMEWhiteolder55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

29196334612438937741519814313117612163460375835Unweighted base

501161324111636345134110992143168202118418417835Weighted base

-675815362382371595950558310564-417417Male
-58%44%35%31%66%52%47%54%54%39%50%52%54%-100%50%

5049742780125214182504288859754418-418Female
100%42%56%65%69%34%48%53%46%46%61%50%48%46%100%-50%
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Table 5

Gender
Base: All respondents
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Work StatusEthnicityAgeGender
Not

work-Not
ingwork-
notingWork-Work-

seek-seek-inging
HouseRet-ingingpartfull65 or
personiredworkworktimetimeBMEWhiteolder55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

29196334612438937741519814313117612163460375835Unweighted base

501161324111636345134110992143168202118418417835Weighted base

1591271452136-341846063485529182159341White
30%79%20%34%45%38%-100%77%65%44%29%27%25%44%38%41%

348151032-2427610211032Mixed
5%3%6%2%4%3%7%-2%5%1%4%3%9%5%2%4%

2016601237146293-142146797458134159293NET: Asian
41%13%46%28%32%40%65%-13%22%32%47%37%49%32%38%35%

4131561694151-1116274433217279151Indian
8%11%11%14%14%26%33%-10%17%19%26%16%17%17%19%18%

9318361757-227171810302757Pakistani
19%2%13%8%6%5%13%-2%3%5%10%9%9%7%6%7%

5---1410---25125510Bangladeshi
9%---1%1%2%---1%3%1%2%1%1%1%

2-272133175-1310142226274875Other Asian background
4%-21%6%11%8%17%-*3%7%8%11%22%6%12%9%

522810183295-3511184216405595NET: Black
10%2%21%23%16%9%21%-3%5%8%11%21%13%10%13%11%

-216451137-2236167132437Black Caribbean
-2%12%10%4%3%8%-2%3%2%4%8%6%3%6%4%

5112691850-11811208262450Black African
10%*9%13%8%5%11%-1%1%6%6%10%7%6%6%6%

----448--1-16-268Other Black background
----3%1%2%--1%-1%3%-*2%1%

---1-23---1--2123Chinese
---4%-*1%---1%--1%***

4--431629-227981171229Other
8%--9%3%4%6%-2%2%5%5%4%1%4%3%3%
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Table 6

To which of these ethnic groups do you consider you belong?
Base: All respondents
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Work StatusEthnicityAgeGender
Not

work-Not
ingwork-
notingWork-Work-

seek-seek-inging
HouseRet-ingingpartfull65 or
personiredworkworktimetimeBMEWhiteolder55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

501161324111636345134110992143168202118418417835Weighted base

329*121--41126171212243Prefer not to answer
6%2%7%*1%6%--3%1%9%4%8%1%5%5%5%
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Table 6

To which of these ethnic groups do you consider you belong?
Base: All respondents
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Work StatusEthnicityAgeGender
Not

work-Not
ingwork-
notingWork-Work-

seek-seek-inging
HouseRet-ingingpartfull65 or
personiredworkworktimetimeBMEWhiteolder55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

29196334612438937741519814313117612163460375835Unweighted base

501161324111636345134110992143168202118418417835Weighted base

-----3632061363437410411325125238363Working full time -
-----100%46%40%2%46%52%62%56%21%30%57%43%working 30 hours per

week or more

----116-6352613253129128036116Working part time -
----100%-14%15%6%14%18%18%14%10%19%9%14%working between 8 and

29 hours per week

---41--2714-815892271541Not working but seeking
---100%--6%4%-8%10%5%4%2%6%3%5%work or temporarily

unemployed or sick

--132---9627249736747458132Not working and not
--100%---21%8%1%5%6%4%18%63%18%14%16%seeking work

-42----833394----212142Retired on a state
-37%----2%10%35%4%----5%5%5%pension only

-73----145852164---284673Retired with a private
-63%----3%17%48%17%3%---7%11%9%pension

50-----321513151713150-50House person,
100%-----7%4%1%3%10%10%7%1%12%-6%housewife,

househusband, etc.

------6672112314418Refused
------1%2%6%2%1%1%1%3%3%1%2%
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Table 7

Which of the following best describes your current working status?
Base: All respondents
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